
                                    Grundejerforeningen Torsvej 

       Referat af generalforsamlingen den 3. maj 2011 i Nordeas kantine. 
                        Der var fremmødt 4 medlemmer foruden bestyrelsen og revisor. 

Pkt.1) Erik Vestergaard blev valgt som dirigent. Mødet var varslet iflg. vedtægterne, men bestyrelsen bør 

bestræbe sig på at lægge generalforsamlingen i marts eller senest i april. 

Pkt. 2) Formanden Anders Kjær oplyste i sin beretning, at det har været et roligt år, men at foreningen 

havde haft nogle uforudsete udgifter omkring græsslåning af fællesarealerne, idet der er blevet indkøbt en 

ny firhjulstrukken græsslåmaskine, da der har været for mange reparationer på den gamle. Snerydningen 

blev i år foretaget af entreprenør Gunnar Hedegaard (heldigvis kun een gang). Som noget nyt ryddede 

entreprenøren også stierne ud til hovedstien (470 kr. + moms), så de penge må siges at være givet godt 

ud. Bestyrelsen har vedtaget at renovere stierne, hvor det ser værst ud. Traileren vil blive flyttet til en 

standplads i nærheden af nr. 119 og nr. 121, så det bliver muligt at bakke til traileren uden at skulle flytte 

den over græs. Formanden oplyste endvidere, at der har været klaget over firmaet Søren Knudsen 

omkring nedlæggelse af kabel til TV. Der har været mere sjusk end da det tyske firma nedlagde 

glasfibernettet. Formanden vil kontakte Lemvig kommunes vejformand, da det jo er kommunen, der har 

givet tilladelse til nedgravningen.      Formandens beretning blev godkendt med få kommentarer. 

Pkt. 3) Kasserer Jens Peter Nielsen aflagde beretning om regnskabet, som er blevet udsendt sammen med 

indkaldelsen til generalforsamlingen. Indtægter for 2010: 57.263,55 kr. Udgifter: 49.865,10 kr. 

Kassebeholdning; 96.755,59 kr.   

Pkt. 4) Budgettet for 2011 vil komme til at uvise et underskud på ca. 25.000 kr., hvilket skyldes indkøb af 

en ikke budgetteret græsslåmaskine til omkring 47.000 kr.  Regnskab og budget blev godkendt. 

Pkt. 5) Der var indkommet et forslag til behandling omkring områdets legepladser og fra samme husstand 

et forslag om støtte til skrivelsen fra grundejerforeningen Mimersvej 2-70 vedrørende en henstilling til 

områdets hundeejere om at medbringe en pose til opsamling af deres hundes ekskrementer. Områdets 

legeplads, gangstier, cykelstier med græsarealer og hækkene ved siden af græsarealer bliver forurenet af 

de mange hundes efterladenskaber. Bestyrelsen kunne fuldt ud tilslutte sig at støtte orienteringen fra 

grundejerforeningen Mimersvej, hvorfor det også henstilles til hundeejere i området Torsvej at afhjælpe 

problemet. Det er uæstetisk at færdes langs stier og hække, hvor den ene "hundelort" ligger efter den 

anden. Med hensyn til renovering af legepladserne på Torsvej, vil bestyrelsen i den nærmeste fremtid 

besigtige disse, men skal samtidig gøre opmærksom på, at grundejerforeningen kun betaler udgifterne til 

materiale; beboerne må selv lægge arbejdskraft til renoveringen. Forslag til ændringer af faciliteterne 

modtages gerne af bestyrelsen.  

Pkt. 6) Bestyrelsen blev genvalgt uden afstemning. 

Pkt. 7) Erik Vestergaard blev genvalgt; Birthe Gielsgaard fortsætter som suppleant.  

Pkt. 8) Af hensyn til kommende snerydning af stierne, fjernes cementpillerne ved tværvejens ende.   

Sneglegift kan købes hos formanden!       På given foranledning henstilles endnu engang fra bestyrelsen 

om, at trafikanter ikke kører over den tilladte hastighed på Torsvej. Derfor Vis hensyn!                

                                                        Venlig hilsen fra Bestyrelsen 


